



HAFSLUND

UNGDOMSSKOLE

REFERAT FRA MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET OG SKOLEMILJØUTVALGET

VED HAFSLUND UNGDOMSSKOLE TIRSDAG 01.11.22

Samarbeidsutvalget

1) Velkommen og informasjon om samarbeidsutvalget

Rektor ønsker velkommen, og orienter kort om samarbeidsutvalget.

2) Status fra de ulike representantene

Elevrepresentanten opplever at det er gøy å være elev på skolen nå. Opplever et godt samhold i elevgruppa. Neste elevrådsmøte er på førstkommende mandag.

Foresatte opplever at det er utfordrende å være foresatte nå om dagen, spesielt rollen i FAU. De opplever at det er viktig at vi gjennomfører elevundersøkelsen nå. Det er skolen enig i. Det kan også være en ide at elevrådet kommer i FAU og informerer. Elevrådet er veldig positive til det.

Skolen opplever at vi har hatt for mange falske brannalarmer, og det har vært for mye søppel en periode. Vi opplever at vi har et forbedringspotensiale på disse områdene. Skolen har et forslag om å opprette elevpartrulje som kunne hjelpe til med rydding og å avdekke hærverk etc. Belønning kan være avspasering etc.

Skolen vil informere ut om at vi gjennomfører elev- og foreldreundersøkelsen, og at det er viktig at det besvares. Viktig at skolen tar vare på koden til foreldreundersøkelsen om mulig.

Mange er med på turneringene i gymsalen. Noen flere elever er på mediateket, men det trengs enda mer fokus på muligheten. Lærerne påminner elevene om muligheten.

Rektor informerer om at skolen fortsatt har fokus på inspeksjon og bruk av gule vester.

3) Evaluering av ordensreglement

Elevrådet har innspill til ordensreglementet. Årsaken til at elevene kun skal drikke vann i timene, er at det er et mål at skolen skal bli helsesfremmende.





Det er også ønskelig at lærere kun drikker vann i timene. Vi endrer slik at maten til elevene ikke kan kastes. Vi er også enige om at vi legger inn låsing av fellestoiletter i timene innenfor kort tid. De som har inspeksjon må låse opp og igjen. Tilbudet til elevene i friminuttene er bedre nå.

Vi justerer pkt om kjøretøy til : «...skal parkeres utendørs på anvist plass og ikke benyttes verken inne eller ute i skoletiden. Unntak: Turer i skolens regi.» Når det gjelder parkering av mopeder og mopedbiler skal disse parkeres på ledige plasser omkring skolen, men ikke på personalets parkeringsplasser.

Det er viktig at skolen som kollegium følger opp reglementet så likt som mulig.

4) Foreldreundersøkelsen

Viktig at vi hjelper hverandre med å oppfordre til at det blir svart på denne.

Gjennomføres i perioden 8.november og 15.november. Viktig at skolen tar vare på koden til foreldreundersøkelsen om mulig eks. ved å ta en kopi.

5) Eventuelt

Ingen saker nå.

Skolemiljøutvalget

1) Velkommen og informasjon om skolemiljøutvalget

Rektor ønsker velkommen til skolemiljøutvalget, og orienterer kort om hvilke saker som kan tas opp der.

2) Pågående arbeid med læringsmiljøet

Tiltakene skolen iverksetter informeres det om via informasjonsbrev ut.

Skolen har noe mer aktivitesplaner enn tidligere, og opplever at det er positivt. Det kan bety at flere forhold avdekkes og at vi raskere får tatt tak i saker.





Skolen har også sett at det er rom for å informere ut noe mer når det oppstår situasjoner, og har også gjort det.

FAU har mottatt flere henvendelser vedr. §9a, og det er ønskelig at skolen informerer på et snarlig FAU møte om skolens plikter.

3) Elevundersøkelsen

Gjennomføres i perioden 08.11-15.11.

4) Hvordan sikrer vi at vi sammen holder skolen vår pen?

Motivere elever til å påta seg ulike oppgaver i læringsmiljøet gjennom en elevpatrulje etc. Vi oppretter en elevkanal i Teams hvor elevene kan melde inn hærverk. Elevrådet tar opp at det er viktig at søpla kastes i søpledunker.

5) Prosjekt: Utemiljø

Gro og Silje deltar fra FAU sin side. Elevrådsleder sjekker ut hvem som ønsker å delta i dette arbeidet i neste elevrådsmøte. Han gir tilbakemelding til rektor om hvem som blir med. Vi ønsker tre elevrådsrepresentanter, en fra hvert trinn. Rektor innkaller til et snarlig møte med disse og representanter fra elevrådet og skolen.

6) Eventuelt

Rektor har vært i kontakt med I. Bergkastet vedr. besøk i FAU. Hun kunne dessverre ikke komme før jul, men etter jul kan være en mulighet. Vi sjekker opp med henne igjen.

Referent Camilla K. Dahlstrøm

Referat godkjent

Silje Nilsen, FAU-leder

